

efectuează cercetări penale.

În drept sunt invocate dispozițiile Codului de procedură fiscală.

Analizând actele și lucrările dosarului instanța a reținut următoarele:

Între reclamantă și firma străină s-a încheiat

Contractul de leasing nr. din 2001, în baza căruia reclamanta a cumpărat un autoturism marca " ", vămuit inițial prin Vama Borș, iar vămuirea definitivă s-a efectuat de Vama Miercurea Ciuc în anul 2002.

La data de 2005 pârâta, Direcția Vamală Brașov - Biroul Vamal Miercurea Ciuc, emite actul constatator nr. prin care reclamanta este impusă cu suma totală de lei pe motiv că actele prezentate de firma exportatoare - contractul de leasing este fals. Împotriva acestui act reclamanta a formulat plângere la pârâta Direcția Generală a Finanțelor Publice Harghita, care prin Decizia nr.18 dir. 2005 a dispus suspendarea soluționării cauzei, urmând a fi reluate la încetarea motivului care a determinat suspendarea, adică până la soluționarea dosarului penal având ca obiect aceste operațiuni de import.

Deși procedura suspendării soluționării plângerii este conform art.178 din Codul fiscal, facultativă, reclamanta prin acțiunea sa nu a atacat acest aspect ci a invederat instanței susțineri de fond. Prin decizia contestată pârâta Direcția Generală a Finanțelor Publice Harghita nu s-a pronunțat pe fondul plângerii formulate de reclamantă, astfel că nici instanța de judecată de contencios administrativ nu poate cerceta legalitatea și temeinicia soluției deoarece aceasta nu s-a pronunțat pe fondul cauzei.

Ca urmare acțiunea reclamantei este prematur introdusă urmând a fi respinsă ca atare.

Reclamanta are la îndemână posibilitatea legală de a ataca în justiție soluția de suspendare pronunțată prin decizia contestată în condițiile legii.

PENTRU ACESTE MOTIVE

ÎN NUMELE LEGII

HOTĂRĂȘTE :

Respinge excepția prescripției extinctive invocată de reclamanta S.C. SRL Mihăileni.

Respinge acțiunea civilă formulată de reclamanta S.C.

S.R.L. cu sediul în str. , nr. județul Harghita, în contradictoriu cu pârâții DIRECȚIA REGIONALĂ VAMALĂ BRAȘOV cu sediul în Brașov, str. Fundătura Harmanului, nr. 50, județul Brașov, DIRECȚIA GENERALĂ A FINANȚELOR PUBLICE HARGHITA cu sediul în Miercurea-Ciuc, str. Revoluției din Decembrie, nr. 20, județul Harghita și BIROUL VAMAL MIERCUREA CIUC cu sediul în Miercurea-Ciuc, str. Brasovului, nr. 114/A, județul Harghita, ca prematur introdusă.

Cu drept de recurs în 15 zile de la comunicare.

Pronunțată în ședința publică din 06 iulie 2005.

Președinte,

Grefier,

s.s. indecifrabil

Pt.
fiind în concediu
de odihnă,
semnează prim-
grefier.

s.s. indecifrabil
pentru conformitate,

